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 به نام خداوند جان و خرد

 

 

 

 

 

𝑃 =
𝑚𝑔ℎ

𝑡
⇒ 60 =

60 × 10 × ℎ
60

⇒ ℎ = 300𝑚 = 30000𝑐𝑚 

تعداد پله =
30000

25
= 120 

 

 
دور 45

دقیقه 1
⇒

45 × 2𝜋 𝑟𝑎𝑑
60 𝑠

=
3𝜋
2
 
𝑟𝑎𝑑

𝑠
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𝑣2 = 1,25𝑣1 
𝐾2 = 1,25𝐾1 
5
4
=
𝑚2

𝑚1
× (

5
4
)

2
⇒
𝑚2

𝑚1
=

5
4
×

16
25
=

4
5

 

𝑚2

5
=

4
5
⇒ 𝑚2 = 4 

 کیلوگرم کاهش یافته است. 1

 

 
𝑣 =

3
2
𝑡 − 15 

5 ثانیه اول ⇒ 𝑣0 = −15         𝑣5 = −7,5 

5 ثانیه سوم ⇒ 𝑣10 = 0          𝑣15 = 7,5 

𝑣𝑎𝑣
𝑣 + 𝑣0

2
⇒

−15− 7,5
2

0+ 7,5
2

= −3 

 

 
𝑥 = 𝑎(𝑡 − 2)(𝑡 − 5) = 𝑎(𝑡2 − 7𝑡 + 10) 
𝑡 = 0 → 𝑥 = 20 ⇒ 10𝑎 = 20 ⇒ 𝑎 = 2 

𝑥 = 2𝑡2 − 14𝑡 + 20 ⇒ 𝑣 = 4𝑡 − 14
𝑡=5
⇒ 𝑣 = 6 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 

 
3 

 

 

 
12,8 =

1
2
(10)(𝑡2) ⇒ 𝑡 = 1,6 

𝑡′ = 1,6− 0,6 = 1 𝑠 

ℎ′ =
1
2
(10)(1) = 5  

فاصله از زمین ⇒ ℎ − ℎ′ = 12,8− 5 = 7,8 𝑚 

 

 
𝑥𝐴 =

1
2
𝑡2 − 10𝑡 

𝑥𝐵 = −𝑡
2 + 20𝑡 

𝑥𝐴 − 𝑥𝐵 = 150 ⇒
3
2
𝑡2 − 30𝑡 = 150 

∆= 900− 4 (
3
2
) (−150) = 1800 

𝑡 =
30± 30√2

3
→  (1 مورد ) فقط زمان مثبت قابل قبول است

𝑥𝐴 − 𝑥𝐵 = −150 ⇒
3
2
𝑡2 − 30𝑡 = −150 

∆= 900− 4 (
3
2
) (150) = 0 

𝑡 =
30
3
= 10 →  (1 مورد)
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𝑣 =

𝐹∆𝑡

𝑚
=

5 × 2+ 8 × 2+ 6 × 1
4

=
32
4
= 8 

𝑎 =
8− 0

5
= 1,6 

 

 

 

 
5 =

1
2
(10)𝑡2 ⇒ 𝑡 = 1 𝑠 

𝑣2 = −10 × 1 = −10𝑚/𝑠 ⇒ 𝑃2 = 0,4 × (−10) = −4 
نمودار  کند،تغییر میخطی به صورت  سرعت  چونرسیده است.  -4یعنی در مدت یک ثانیه از حال سکون )تکانه صفر( به تکانه 

 نیز خطی است.
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 یشینه است )نقطه تعادل(ب کمتحر جنبشی انرژی در این زمان

𝐾 = 𝐸 =
1
2
𝑚𝜔2𝐴2 =

1
2
(0,120)(400𝜋2)(0,0025) = 60𝜋2 𝑚𝐽 

 

 

 

 
3
2
 𝜆 = 300 → 𝜆 = 200 𝑐𝑚 

𝑓 =
𝑣

𝜆
=

3 × 108

2
= 1,5 × 108 𝐻𝑧 = 150𝑀𝐻𝑧 
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زاویه  از این زاویه شکست بزرگتراست بنابرشه بیشتر از هوا . همچنین ضریب شکست شیشودمنحرف می آبی نور قرمز کمتر از

 تابش است.

 

 

 

 
1
𝜆بیشینه

= 0,01 (
1
42 −

1
52) ⇒

1
𝜆بیشینه

= 0,01 (
9

400
) ⇒ 𝜆بیشینه =

40000
9

 

1
𝜆کمینه

= 0,01 (
1
42 −

1
∞
) ⇒

1
𝜆کمینه

= 0,01 (
1

16
) ⇒ 𝜆کمینه = 1600 

𝜆بیشینه

𝜆کمینه
=

25
9
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𝑋 ⇒ 𝑍 + 𝑁 = 𝐴 ⇒ 𝑁 = 𝐴 − 𝑍𝑍
𝐴  
𝑈 ⇒ 𝑁 = 235− 92 = 143 
𝑆𝑛 ⇒ 𝑁 = 133− 50 = 83   
𝑀𝑜 ⇒ 𝑁 = 101− 42 = 59 

سمت چپ ⇒ 1 + 143 = 144 

سمت راست ⇒ 83+ 59+ 𝑛 

 .است 2ی تولید شده تعداد نوترون هاسمت راست و چپ معادله باید نوترون یکسان داشته باشند بنابراین 

 

 

𝜌 =
𝑚

𝑉
=

𝑚
4
3𝜋𝑟

3
⇒ 𝜌 =

1,7 × 10−27

4
3 × 3 × (8,4 × 10−16)3

= 7,17× 1017 𝑘𝑔

𝑚3 

𝜌 = 7,17 × 1014𝑔/𝑐𝑚3 
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 ل به باتری اختلاف پتانسیل ثابت استدر خازن متص

𝐶 𝛼 
𝐴

𝑑
⇒ 𝑑2 =

1
4
𝑑1 → 𝐶2 = 4𝐶1 

𝑄2

𝑄1 
=
𝐶2

𝐶1
= 4 

 

 

 
𝑞1 و𝑞2  مت هستند.قطعا مختلف العلا 

𝐹13 = 𝐹23 ⇒
𝑞1𝑞3

25
=
𝑞2𝑞3

1
⇒
𝑞1

25
= 𝑞2 ⇒ 𝑞2 = −

50
25
= −2𝜇𝐶 

 

 
𝑃 = 𝐼𝑉 = 1,5 × 6 = 9 𝑉 

 

 
𝑅 𝛼

𝐿

𝐴
 ⇒ 𝑅 𝛼

1
𝑟2 

𝑃 =
𝑉2

𝑅

𝑉 ثابت
⇒   𝑃 𝛼

1

𝑅
⇒ 𝑃 𝛼   𝑟2  ⇒  

𝑃2

𝑃1
=

0,992

1
= 0,98 

 کاهش یافته است.درصد  2
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 اهمی باهم موازی هستند. 30و  10مقاومت های 

𝑅1 =
300
40

=
15
2

 

 نیز باهم موازی هستند. اهمی 40و  20مقاومت های 

𝑅2 =
800
60

=
40
3

 

 

 جریان کل برابر است با

𝐼 =
𝜀

𝑅1 + 𝑅2
=

50
15
2 +

40
3
= 2,4 

 آوریم.عبوری از آمپرسنج را به دست می مطابق شکل جریان
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𝐹 = 𝐼𝐿𝐵 sin 𝜃 = 100× 0,5 × 10−4 × 4000 × sin60 = 10√3 

 

 

 

 
  𝜀 = 𝐵𝑙𝑣 

نیروی  دارند 4و  3ستطیل و کوچکتر از مکه عرض یکسان   2و  1یل . پس مستطستعرض مستطیل ها ا 

 آورند.ه کوچکتری به وجود میمحرک
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𝐴1𝑣1 = 𝐴2𝑣2 ⇒
𝑣2

𝑣1
= (
𝑑1

𝑑2
)

2

= 0,62 = 0,36 

 درصد کاهش یافته است. 64پس تندی 

 

 
𝑃0 = 𝑃مایع + 𝑃هوای جمع شده 

13600 × 10 × 0,755 = 2800× 10 × 0,51+ 𝑃هوای جمع شده 

𝑃هوای جمع شده = 88400 

 

 
𝑐 =

𝑄

𝑚 ∆𝜃
 

𝑐𝐴 =
1800
2 × 2

= 450 

𝑐𝐵 =
1200
1 × 2

= 600 

𝑐𝐶 =
3000

1,5 × 4
= 500 
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𝑃کل = 𝑃0 + 𝑃پیمانه ای 
𝑃1

𝑇1
=
𝑃2

𝑇2
⇒

75
273

=
85
𝑇2
⇒ 𝑇2 = 309,4𝐾 = 36,4 ℃ 
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